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Την Πέμπτη 23 Φεβρουαρίου 2023 η μεγάλη αυλή του σχολείου μας κατακλύστηκε από 

τις χαρούμενες φωνές των εκατοντάδων μαθητών, από την μουσική τον χορό και τα 

συνεχή χειροκροτήματα των παρευρισκόμενων. Μαθητές της Ζ’ τάξης μίλησαν για την 

ιστορική διαδρομή και την έννοια της Αποκριάς και της Καθαρής Δευτέρας. Δεν 

παρέλειψαν να αναφερθούν ακόμη και στον «Μάρτη» το κοκκινόλευκο βραχιολάκι που 

φορούν τα παιδιά στον καρπό τους με την είσοδο του Μάρτη, ένα έθιμο ερχόμενο κι 

αυτό από την αρχαιότητα. Στη συνέχεια την σκυτάλη πήραν οι μαθητές της ομάδας Hip-

Hop  οι οποίοι παρουσίασαν ένα υπέροχο χορευτικό.   

Το ελληνικό τμήμα συμμετείχε στην εκδήλωση με δυο δρώμενα  με θέμα τον παλιό 

καλό Ελληνικό Κινηματογράφο και συγκεκριμένα την ταινία ‘’η Αλίκη στο Ναυτικό’’. Με 

επαγγελματικό τρόπο εκπαιδευτικοί του Ελληνικού Τμήματος με τις κατάλληλες στολές, 

δραματοποίησαν το τραγούδι ‘’ο Γλάρος’’  από την προαναφερθείσα ταινία και αμέσως 

μετά όλοι οι μαθητές της Γ’ Δημοτικού παρουσίασαν το τραγούδι από την ίδια ταινία 

‘’τράβα μπρος’’ με μουσική τραγούδι και κίνηση!  

Την σκυτάλη πήραν οι μαθητές του Γυμνασίου-Λυκείου οι οποίοι με τα υπέροχα 

κοστούμια τους, τους ευρηματικούς διαλόγους και τις χορευτικές τους κινήσεις, 

ξεσήκωσαν τον κόσμο. 

Επίσης οι εκπαιδευτικοί του Ελληνικού Τμήματος καθ’ όλη την διάρκεια της εβδομάδας, 

σχεδίασαν και υλοποίησαν δραστηριότητες στο πνεύμα της αποκριάς και της Καθαράς 



Δευτέρας, που διασκέδασαν τα παιδιά και παράλληλα αποτέλεσαν ένα σημαντικό μέσο 

εκμάθησης του σχετικού με την ενότητα λεξιλογίου. 

Η Καθαρή Δευτέρα εορτάσθηκε στις 28 Φεβρουαρίου ημέρα Τρίτη καθώς η Δευτέρα 

ήταν αργία για το σχολείο. Όλοι οι μαθητές του σχολείου γεύτηκαν τα νηστίσιμα της 

έναρξης της Σαρακοστής, χαλβάδες, ταραμάδες, λαγάνες και ελιές ενώ οι εκπαιδευτικοί 

του Ελληνικού Τμήματος επεσήμαναν στους μαθητές την έννοια και την σημασία αυτής 

της ημέρας και της περιόδου της Μεγάλης Σαρακοστής! 

Το έθιμο τελείωσε με το έθιμο του χαρταετού με πολλούς μαθητές να τους πετάνε στον 

ουρανό της Σχολής ΣΑΧΕΤΙ! 

 


